



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В ближайшее время перед судом предстанет житель Пуровского района, выстреливший из охотничьего ружья в своего приятеля

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как следует из материалов уголовного дела, 29 декабря 2010 года в доме, расположенном в тундровой местности Халясавэйской фактории, компания мужчин распивала спиртное. Во время застолья между двумя мужчинами возникла ссора, переросшая в драку. После потасовки обвиняемый, желая отомстить обидчику, вооружился охотничьим ружьем и выстрелил убегающему мужчине в спину. От полученных ранений потерпевший через непродолжительное время скончался.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд.

28 Марта 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/735174>